

2023·1·19 星期四

新闻热线 15776896853

没有租房合同可提取吗? 租房每年最多可提多少?

冰城公积金这些政策 了解一下

生活报讯(记者何兴丽)没有租房合同可以提取公积金吗?租房每年最多可提多少?18日,哈尔滨住房公积金管理中心对市民关注的热点问题进行了回答。

1.没有租房合同可以提取吗?

答:职工在哈市无自有住房,连续足额缴存住房公积金满3个月,可以申请租房提取。提取时提供《提取住房公积金个人授权承诺书》;身份证明;关联卡;配偶提取的还需提供婚姻关系证明。

2.租房每年最多可以提取多少?

答:租房自住的职工家庭,可分次提取。2023年租房提取上限为市区(包括呼兰、阿城、双城)18000元/年,户,县市12000元/年,户,历年未提取额度不并入下一年度计算。

3.公积金贷款宽限期届满后,后期还款金额如何认定?

答:借款人申请偿还贷款宽限政策期间届满的,须一并归还宽限期内的贷款本息和利息,并继续按照借款合同约定正常履行还款义务。超过政策执行期仍有逾期的,将从2023年1月1日起登记逾期记录、计收罚息并将其逾期记录报送征信部门。

4.高层次人才公积金贷款有什么优惠政策?

答:高层次人才作为主贷人购买家庭首套住宅,给予以下政策支持:

(一)高层次人才在哈市建立个人住房公积金账户并连续足额缴存6个

5.公积金“高层次人才”是如何界定的?

答:“高层次人才”的界定是符合哈

6.灵活就业人员的缴存基数是怎么定的?比例怎么定的?

答:灵活就业人员的公积金缴存基

数应与本人社保缴费基数或个人所得纳税基数一致,缴存比例可自主设置为16%、20%、24%。

7.灵活就业人员缴存住房公积金需要什么条件?

答:社保开户即可申请缴存住房公积金。灵活就业人

员和城镇个体工商户能够提供当前正常缴纳养老保险或纳税收入证明的,可自愿建户并缴存住房公积金。

8.以前在其他城市缴存过公积金,现在在本市缴存,可以贷款吗?

答:可以,异地转入哈市的职工,须在哈市连续正常缴存公积金12个月(含)以上;

不满12个月的,需提供原缴存地公积金中心开具的《异地贷款职工住房公积金缴存使用证明》,如前后缴存时间连续未中断,则缴存时间可合并计算。

9.去年国外留学回国的高校毕业生,能享受高校毕业生公积金贷款政策吗?身份如何认定?

答:可以享受高校毕业生公积金贷款新政策。高校毕业生的认定为国内的高等院校毕业的学生,包括专科毕业

生、本科毕业生、硕士研究生毕业生、博士研究生毕业生等,以及我国教育部承认的国家或地区的毕业生(留学回国人员需要提供我驻外使领馆出具的留学回国证明和教育部留学服务中心认证的国外学历学位认证书)。

10.去年大学毕业参加工作,单位交的公积金,现在想申请住房公积金贷款。打印公积金缴存明细时发现,有两个月断交,后来单位又给补上了。这种情况是否影响申请住房公积金贷款?

答:这种情况不影响申请公积金贷款。毕业五年以内全日制高校毕业生、政策内二

孩及以上家庭,在我省建立个人住房公积金账户并连续足额缴存6个月(含)以上,即可申请住房公积金贷款;建立个人住房公积金账户并连续足额缴存6个月(含)以上,需满足建立住房公积金账户满180天,发生集中汇缴行为不能超过3个月(含)等条件,具体情况请咨询公积金贷款经办网点。

小故障不掉温 大故障8小时内抢修完毕
哈市热企抢险队春节期间全天待命

生活报讯(记者仲亮)

“这里管道泄漏,请尽快抢修”……18日,哈尔滨捷能热力电站进行了供热管网应急抢修演练,以确保春节期间供热安全。采访中,记者从哈市住建局了解到,春节将至,为了让市民在节日中住上暖屋子,保证供热安全运行,春节期间,全市各供热企业的应急抢险队全天候待命,随时处置各种供热故障,小故障不停热不掉温,大故障8小时内抢修完毕。

捷能热力电站相关负责人表示,春节期间供热抢险队24小时备勤,因为春节期间正赶上极寒天气,所以为了保证供暖,加强了巡网密度,保证小事故及时处

供热应急抢修演练



理,不变成大事故。目前,抢险物资和人员已经准备得非常充分,可以保证小事故不停温不降压,大事故8小时之内抢修完毕,不影响居民家的室内温度。



冰城地铁3号线西北环

4个盾构区间同时施工
春节不停工 400余人坚守

生活报讯(记者仲亮)为确保哈尔滨地铁3号线西北环早日建成通车,哈尔滨地铁集团、中交总经理部、中交一航局、中交隧道局多次研究春节期间盾构施工方案,节日期间组织4个盾构区间进行施工。

4个盾构区间是:公路大桥站—河松街站区间,隧道掘进总长度972m,已掘进至361.2m,预计3月底完成该区间的掘进任务;上海街站—公路大桥站区间,隧

道掘进总长度688.7m,已掘进至104.4m,预计3月底完成该区间的掘进任务;人民广场站—上海街站区间隧道掘进总长度537m,目前刚完成左线始发工作,预计4月下旬完成该区间的掘进任务;兆麟公园站—友谊宫站区间盾构刚进入始发阶段,掘进任务共计750m,预计3月中旬完成该区间掘进任务。4个盾构掘进区间,节日期间共有400余人坚守工作岗位,隧道掘进任务。

2023·1·19 星期四 新闻热线 15604668136

肝脏拿到体外 去除肿瘤再放回

哈医大二院完成高难度手术



生活报讯(田为 曹玥 记者周琳)手术中,把肝脏从人体内完整“拿出”,将肝脏上的肿瘤切除干净后,再把剩余肝脏重新“装”回体内,让肝脏继续“工作”……这一切听上去有些不可思议。1月14日,哈医大二院普外科六病房(肝胆外科)主任邹升教授带领团队和普外科一病房(胆胰外科)副主任钟翔宇教授,协同麻醉科、手术室和重症医学科,成功实施“全离体肝切除+自体肝移植”手术。该手术难度极大,此前,哈医大二院已完成三例半离体肝切除手术。

家住肇州,今年50岁的刘女士(化姓)一直在家从事农活,没有任何基础疾病。“一个月前的一天我突然发现她脸全黄了,赶紧带她到医大二院。”刘女士丈夫说。随后,刘女士通过急诊被收治入院。此时刘女士全身发黄,身上巨痒无比。经全面检查,发现其肝尾状叶有一个直径7厘米的恶性肿瘤,需要手术切除。“肿瘤位置相当刁钻!”邹升教授介绍,肿瘤在肝脏最深的部位尾状叶,肿瘤已经“侵入”肝后下腔静脉、肝左、肝中静脉、肝右静脉等地方。

“如果是常规手术,非常容易伤害肝脏血管导致术中大出血,或导致肝脏解剖生理功能毁损和术后肝功能衰竭,后果不堪设想。而且女子的肝功能状态、营养状态、黄疸状态都很好,无法接受介入或转化治疗。”全离体肝切除+自体肝移植手术是唯一活下来的希望,但手术风险巨大。

将肝脏拿到体外,怎样确保肝脏“生存”?医生用冷灌注液进行门静脉和肝动脉灌注后,一队医生在冷保存液中把肿瘤一点点刷干净;另一队医生在体内进行肝后下腔静脉重建和人工血管置换。

据了解,手术用时12个小时,出血800毫升。

术后刘女士转回重症医学科病房密切监护,术后12个小时撤离呼吸机,术后第二天转回普通病房,术后第三天刘女士已经可以下地行走,各项生命体征均平稳。

双色球开奖:
一等奖9注 筹集公益金 1.32亿元

1月17日晚,中国福利彩票双色球游戏第2023008期开奖。本期双色球红球号码为5、13、18、20、26、28,蓝球号码为6。

本期双色球全国销量为3.67亿元,为国家筹集公益金1.32亿元。计奖后,双色球奖池金额为17.53亿元。

转自中国福彩微信公众号

开奖日期:2023-01-17

本期销售金额:367,864,780元

开奖号码:13 26 5 18 20 28 6

福彩公益路灯
点亮美丽乡村

2022年“福彩,让美好发生——重庆福彩‘点亮乡村’太阳能路灯公益项目”落地綦江区石角镇,为该镇千秋村和铺子村安装了100盏太阳能路灯。

千秋村是綦江区25个脱贫村之一,该村集体重点投资打造的露营基地即将于今年春季对外营业,但从主干道到露营基地的游客通道未能安装路灯,导致夜晚村民和游客出行极为不便,存在安全隐患。

福彩公益路灯安装后,极大提升了老百姓的幸福感、安全感。“以前村里一到晚上漆黑一片,现在村里安装了路灯,晚饭后还可以散步,非常感谢福彩为我们老百姓办了一件大好事。”村民们高兴地说。

据悉,重庆福彩使用福彩专项公益金,逐年累计资助全市100个行政村安装太阳能路灯,旨在弘扬“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化,创新公益福彩宣传,让福彩公益金使用“看得见、摸得着”。

转自中国福彩微信公众号



助力航天员出舱

“小机械臂”团队
获“感动龙江”奖

生活报讯(记者吕晓艳)1月16日,2022“感动龙江”年度人物(群体)颁奖仪式在哈尔滨市举行。哈工大机电学院空间机器人实验室问天舱机械臂团队榜上有名。

据了解,哈工大机电学院空间机器人实验室问天舱机械臂团队自2007年开始针对空间机械臂开展预研工作,于2012年通过竞标获得国家批准立项的问天舱机械臂(小机械臂)项目。经过团队10余年刻苦攻关,2022年7月24日问天舱机械臂(小机械臂)随问天实验舱发射入轨以来,持续助力航天员圆满完成问天实验舱气闸舱出舱、给问天实验舱安装“外挂”以及在双臂组合支持下出舱作业等全部既定任务。在辅助航天员执行出舱任务时,更是得到航天员刘洋的称赞:“小机械臂动作精准、无需微调”。



福彩销售员:
做公益
带领全家人齐上阵

今年是王欢经营长沙路口的一家福彩销售站的第十三个年头,而她和福彩的缘分还要从第一次买福利彩票的经历说起。“第一次买彩票就中了大奖,然后就萌生了开彩票站的想法。”

之后因为了解销售彩票能筹集公益金帮助有需要的人,王欢便坚持到今天。

早在2007年开店之前,跟同事一起逛街看到了献血车,就去献血了。此后,王欢又陆续献了3次血,献血总量达1400毫升。王欢了解到捐献造血干细胞也有可能配型成功治愈患者,便将自己的血样加入中华血液库。

2022年4月7日,历经近6个小时的采集,王欢捐献出了265毫升造血干细胞,为一名素未谋面的白血病患者点亮了生命之光。“受捐对象是个妈妈,有两个孩子,一个三岁一个五岁,我也是妈妈,想尽一份力拯救这一家人。”

在王欢的带动下,她的家人也加入了公益事业当中。“我老公也参与了很多次献血,我儿子18岁的时候也去献血,并在学校一直做义工。看到他们和我一起加入公益事业,我非常欣慰,今后我会坚持将福利事和公益事业一同做好,帮助更多需要帮助的人。”

转自中国福彩微信公众号